Протокол засідання
громадської ради при управлінні «Секретаріат ради» Львівської міської ради
Засідання відбулось 11 січня 2017 року  в  малій сесійній залі Львівської міської ради (каб 230).

Присутні: 

І.Фединчук, голова Громадської ради при управлінні «Секретаріат ради», делегована Українським незалежним центром політичних досліджень 
Р.Шемберко, делегований ГО «Портал ГО Львова»
Б.Коваль, делегований ГО «Центр Громадянських ініціатив»
Ю.Ничка, делегований ЛМГО «Інститут інформаційного права»
Р.Зафійовський, делегований ГО «Комітет підприємців Львівщини»
О.Долінський, делегований ГО «Розвиток громади»
І.Добко, делегований ГО «Товариство Лева»
Х.Тибінка, делегована ЛМГО «Центр досліджень місцевого самоврядування»
Запрошені:

Ю.Лукашевський, в.о. начальника управління «Секретаріат ради», 

О.Файфурка,  начальник відділу громадського партнерства управління «Секретаріат ради»
Відсутні:

Р.Калин (Калина), делегована ГО «Львівська фортуна»

Р.Кошовий, делегований БФ «Перша Львівська фундація»

Ю.Герун, делегований  ГО "Українська спілка учасників АТО"
Р.Скоровський, делегований ГО «Разом»

С.Глотов, делегований БФ «Народна підтримка воїнів АТО»

С.Ганущак, делегований ГО «Спортивний клуб «Легіон Львів»
І.Гринишин, делегована ГО «Львівський молодіжний клуб»

Т.Панасенко, делегована ГПО «Верховенство закону»

С.Жук, делегована ГО «Антикорупційний моніторинг Львівщини»

Р.Височанський, делегований ГО «Правда і Закон»

О.Неберикут, делегований ГО «ОПОРА»

О.Дудок, делегований ГО «Львівська обласна спілка соціального захисту бійців АТО та сімей загиблих»

С.Ратич, делегований ГО «Громадська Надія»

Порядок денний:

1. Затвердження положення про Громадську раду при управлінні «Секретаріат ради».
2. Обрання заступника голови Громадської ради при управлінні «Секретаріат ради».
3. Обрання представників Громадської ради для роботи у складі конкурсної комісії з розгляду соціально – культурних проектів за напрямком розвиток громадянського суспільства.
4. Обговорення пріоритетних напрямків роботи Громадської ради при управлінні «Секретаріат ради» на 2017 рік.
І.Фединчук проаналізувала присутність учасників Громадської ради та констатувала, що С.Ганущак, С.Глотов, Ю.Герун, Р.Калин, Р.Скоровський відсутні на трьох засіданнях поспіль. Згідно п. 4.12.3. Типового положення про Громадську раду при управліннях Львівської міської ради, затвердженого ухвалою 358 від 31.03.2016 року (зі змінами): «членство у Громадській раді припиняється у разі відсутності члена Громадської ради на трьох поспіль чергових засіданнях Громадської ради». Констатувала виключення С.Ганущака, С.Глотова, Ю.Геруна, Р.Калин, Р.Скоровського з Громадської ради при управлінні «Секретаріат ради».
По першому питанню:

І Фединчук презентувала проект положення про Громадську раду при управлінні «Секретаріат ради». За результатами обговорення запропонувала внести зміни щодо повноважності засідання і прийняття рішень. А саме – присутність 1/3 від складу Громадської ради достатня для визнання засідання таким що відбулось та прийняття рішень більшістю від присутніх. В той же час для прийняття рішень щодо питань які стосуються зміни положення, обрання голови або заступника, делегування представників до офіційних робочих органів, включення або виключення зі складу Громадської ради  необхідна фізична присутність 1/2 від складу Громадської ради.
Поставила на голосування проект Положення про Громадську раду при управлінні «Секретаріат ради» із внесенням до нього озвучених змін та уточнень.

За – 8
Проти – 0 

Вирішили: прийняти проект Положення про Громадську раду при управлінні «Секретаріат ради».
По другому питанню:

І.Фединчук щодо обрання заступника голови Громадської ради запропонувала розглянути кандидатуру О.Неберикута. Повідомила про попередню згоду О.Неберикута виконувати обов’язки заступника голови.

Поставила на голосування кандидатуру О.Неберикута на обрання заступником голови Громадської ради.

За – 7
Проти – 0 
Утримався – 1 
Вирішили: Призначити О.Неберикута заступником голови Громадської ради при управлінні «Секретаріат ради»
По третьому питанню:
О.Файфурка надав інформацію щодо конкурсу соціально-культурних проектів «Зробимо Львів кращим» на 2017 рік. Зупинився на проектах та організації конкурсного відбору кращих проектів за напрямком «розвиток громадянського суспільства». З огляду на те, що відповідно до п.3.3.  ухвали 130 від 04.02.2016 року «Про затвердження Програми надання фінансової підтримки громадським організаціям на реалізацію соціально-культурних проектів  «Зробимо Львів кращим» (зі змінами) до складу конкурсної комісії включаються два представники від профільної громадської ради, попросив делегувати двох представників голови Громадської ради при управлінні «Секретаріат ради» до складу конкурсної комісії з визначення кращих соціально-культурних проектів за напрямком «розвиток громадянського суспільства».
І.Фединчук поставила на голосування кандидатури І.Добка та І.Фединчук до участі в засіданні конкурсної комісії з визначення кращих соціально-культурних проектів за напрямком «розвиток громадянського суспільства».
За – 8
Проти – 0

Вирішили: Делегувати І.Добка та І.Фединчук до складу конкурсної комісії з визначення кращих соціально-культурних проектів за напрямком «розвиток громадянського суспільства».
По четвертому питанню:
І.Фединчук презентувала присутнім рейтинг демократичності міст України. Спираючись на показники представленого аналізу запропонувала присутнім обрати напрямки та ключові критерії та, базуючись на них, будувати роботу Громадської ради.

Ю.Лукашевський закликав ділитись ідеями для проектів та напрацювань. 

Р.Зафійовський запропонував розглянути можливість створення спільних проектів, зокрема задіяти експертну школу для вдосконалення регуляторних документів що приймає ЛМР, та тим самим звернути увагу на даний процес.
І.Фединчук підсумувала, що головними критеріями, на які повинна звернути увагу Громадська рада мають бути відкритість та якість.
Голова Громадської ради

при управлінні «Секретаріат ради»  ____________________    І.Фединчук
Ознайомлений:

в.о. начальника управління 

«Секретаріат ради»                             ____________________    Ю.Лукашевський
